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Bună ziua ! Sunt agent principal de poliție Herbei Mădălin, purtătorul de 

cuvânt al Centrului de Comunicare Județean Arad. 

 

Campania electorală s-a încheiat în această dimineață la ora 7, fiind deci interzisă 

continuarea propagandei electorale. 

 

Astfel, odată cu încheierea campaniei electorale, se interzice afișarea, lansarea, 

plasarea, promovarea, publicarea, distribuirea și difuzarea de materiale 

publicitare politice, respectiv materiale de propagandă electorală de orice tip, care 

se referă la alegerile prezidențiale. 

 

De asemenea, se interzice difuzarea de mesaje electorale care se referă la alegeri 

în format audio, vizual sau mixt pe ecrane digitale amplasate în locuri publice, 

private ori prin intermediul unor vehicule special amenajate. 

 

Prin continuarea propagandei electorale se înțelege, și deci se interzice, și 

sfătuirea alegătorilor să voteze sau să nu voteze un anumit candidat. 

 

Precizez, de asemenea, că este interzisă transmiterea către utilizatori a mesajelor 

de tip text sau audio-video prin care se urmărește influențarea opțiunii de vot.  

 

Pe parcursul campaniei electorale nu s-au înregistrat incidente deosebite.  

 

În continuare, efectivele MAI rămân mobilizate pentru a-și îndeplini cu 

profesionalism și imparțialitate misiunile în context electoral.  

 

Astăzi, angajații MAI din județul Arad vor asigura protecția buletinelor de vot și 

a celorlalte materiale electorale pe timpul transportului de la locurile de 

depozitare către secțiile de vot. În misiunile de astăzi și mâine, vor fi angrenați 

peste 1.600 de efective ale MAI.  

 

Subliniem încă o dată faptul că angajații MAI nu intră în contact cu materialele 

electorale, iar acestea se transportă cu vehicule care nu aparțin MAI. 

 

Președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare se vor prezenta astăzi la 

secțiile de vot pentru luarea măsurilor necesare pentru asigurarea ordinii și 

corectitudinii operațiunilor de votare, precum și pentru fixarea  posturilor de pază 

în jurul secțiilor de vot. 

 



Pe parcursul nopții, angajații MAI vor asigura protecția celor 440 de secții de vot, 

urmând să le predea președinților birourilor electorale, mâine dimineață, cu 

sigiliile intacte.  

 

Ca și la primul tur al alegerilor prezidențiale, Direcția Județeană de Evidență a 

Persoanelor Arad a recomandat serviciilor publice comunitare locale de evidență 

a persoanelor ca astăzi până la ora 16.00 și mâine, în ziua votului, între orele 

07.00 și 21.00, să asigure program de lucru cu publicul, și să soluționeze, cu 

celeritate, cererile pentru eliberarea actelor de identitate. 

 

Misiunile structurilor MAI din județul Arad legate de alegeri sunt monitorizate și 

coordonate prin Comandamentul Operațional Județean Arad. 

 

Vă reamintesc că la ora 21 va avea loc o declarație de presă în cadrul căreia vor 

fi prezentate informații cu privire la misiunile desfășurate pe parcursul acestei 

zile de structurile MAI din județul Arad. 


